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平成２７年度 保護者アンケート（最終）集計結果  
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Ａ 

38% 
Ｂ 

54% 

Ｃ 

7% 

Ｄ 

0% 
Ｅ 

1% 

１ 子供は学校に楽しく通っている。   

Ａ 

13% 

Ｂ 

62% 

Ｃ 

14% 

Ｄ 

1% 

Ｅ 

10% 

３ 学校は工夫して授業を行ってい 

  る。  

Ａ 

12% 

Ｂ 

65% 

Ｃ 

15% 

Ｄ 

2% 

Ｅ 

6% 

２ 学校は子供たちの学力を高めて 

  いる。  

Ａ 

11% 

Ｂ 

59% 

Ｃ 

17% 

Ｄ 

1% 

Ｅ 

12% 

４ 学校は道徳教育を通して子供た 

  ちを育てている。  

Ａ 

10% 

Ｂ 

59% 

Ｃ 

18% 

Ｄ 

2% 

Ｅ 

11% 

５ 学校は子供たちの規範意識を高め 

  ている。  

Ａ 

30% 

Ｂ 

61% 

Ｃ 

5% 

Ｄ 

1% 

Ｅ 

3% 

６ 学校は学校行事で子供たちを育 

  てている。  

Ａ 

21% 

Ｂ 

64% 

Ｃ 

9% 

Ｄ 

2% 
Ｅ 

4% 

７ 子供は学校で良い人間関係作りが 

  できている。 

Ａ 

14% 

Ｂ 

56% 

Ｃ 

20% 

Ｄ 

2% 

Ｅ 

8% 

８ 学校は子供たちが明るく挨拶で 

  きる環境を整えている。 
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学校生活アンケート 集計表（最終：2月）        全学年（回答数） ５８４人 

 人  数 

  ◎ ○ △ × 

１ 「国語」は好きですか。 ４５７ １２７ 

２ 「算数」は好きですか。 ４６３ １２１ 

３ 「生活」は好きですか。 １６６ １３ 

４ 「社会」は好きですか。 ３０６ ９９ 

５ 「理科」は好きですか。 ３６１  ４４ 

６ 「体育」は好きですか。 ５４１  ４３ 

７ 「音楽」は好きですか。 ４２１ １６３ 

８ 「図工」は好きですか ５２４  ６０ 

９ 「家庭」は好きですか。 １８１  ３１ 

１０ 「総合」は好きですか。 ３５１  ５４ 

１１ 「英語」は好きですか。 １６０  ３０ 

１２ 本や図書、インターネットで調べる学習（勉強）

は好きですか。 

５２０ ６４ 

１３ 話し合いは好きですか。 ４４４ １４０ 

１４ クラスや学年で合わせて行動できましたか。 ５１１  ７３ 

１５ 気持ちよく挨拶できましたか。（１，２年） １５１  ２８ 

１６ 行事や学期のめあてを自分で決めて取り組め

ましたか。(３～６年) 

３４０  ６５ 

 

Ａ 

17% 

Ｂ 

56% 

Ｃ 

14% 

Ｄ 

2% 

Ｅ 

11% 

９ 学校は地域と連携した教育を行っ 

  ている。 

Ａ 

10% 

Ｂ 

54% 

Ｃ 

25% 

Ｄ 

4% 

Ｅ 

7% 

１０ 学校はわかりやすく情報を発 

   信している。 
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